

一些地方政府已计划上调与民生密切相关商品的价格 发改委：审慎出台水电气等涨价措施

国家发展和改革委员会昨日表示，各级政府要认真贯彻落实国务院有关稳定价格总水平的通知精神，把握好政府管理价格的调整时机、节奏和力度，并充分考虑社会承受能力，统筹协调，审慎出台。

经过30多年的改革，我国绝大部分商品和服务价格已由市场形成，但仍有少数与群众生活密切相关的商品和服务价格由政府制定。

目前，由政府定价的为数不多的商品和服务只有自来水、天然气、电、成品油等。此前，一些地方政府已计划上调与民生密切相关商品的价格。

本周，发展改革委已紧急要求各地价格主管部门配合有关机构降低农产品流通成本、稳定煤炭价格、继续降低部分偏高的药品价格，立即着手开展规范和降低集贸市场摊位费、超市进场费等相关收费工作。

针对目前煤炭价格上涨过快，部分地区电煤偏紧的问题，发展改革委本月已三次公开要求煤炭行业加强行业自律，稳定市场价格和预期，严格履行合同，不得限制煤炭出省，努力保障煤炭稳定供应。

相关新闻

抑制过度投机成效初显 大宗商品期货价格大幅下跌

国家发展和改革委员会昨日介绍，受国务院重拳出击，打击期货市场投机炒作，稳定物价总水平等政策措施的影响，自11月12日起，国内大宗商品价格出现大幅下跌，棉花跌幅最大，跌幅达23.6%。小麦、玉米、水稻等农产品价格跌幅平均为6%左右。

发展改革委表示，对国内大宗商品期货交易价格监测结果表明，11月24日收盘价格与11月10日或11日高点相比，国内铜、锌、橡胶、棉花、PTA、塑料、豆油、白糖等大宗商品期货价格跌幅均超过10%。

据发展改革委初步分析，这次大宗商品期货价格快速下跌的主要原因：一是国务院下发了关于稳定市场价格总水平保障群众基本生活的通知，突出强调了严厉打击操纵市场等违法违规行为，抑制过度投机，市场预期对此作出的反映。二是国际市场大宗商品价格暴跌也是国内大宗商品价格大幅下跌的重要因素。三是前期市场存在过度炒作行为，价格脱离了供求基本面，资金获利回吐，快速撤离。

据新华社

财讯

日内开平仓手续费减半 优惠措施将暂停

昨日，记者从郑州商品交易所了解到，继10月19日、10月26日提高交易保证金后，郑州商品交易所11月24日发布《关于调整部分品种交易保证金标准和涨跌停板幅度的通知》，第三次提高保证金水平。而该交易所同日发布的《关于上市品种当日开平仓交易手续费收取标准的通知》也称，硬麦、棉花、白糖、PTA、菜籽油、早稻和强麦期货合约当日开平仓交易手续费减半收取规定继续暂停执行。自此，从10月18日起，郑商所已先后取消各品种的当日开平仓交易手续费减半收取的规定。

据国内三家商品期货交易所24日同时发布的通知显示，目前上市的商品期货品种当日开平仓交易手续费减半的优惠措施将于2010年11月29日起暂停。

业内人士认为，这是期货市场一线监管者贯彻落实国务院常务会议关于加强期货市场监管精神的重要体现，将对配合宏观部门管理通胀预期、抑制市场过度投机行为起到积极作用。

晚报记者 徐刚领

2014年，我市近三成技能劳动者将成“高手”

昨日，省人力资源和社会保障厅与郑州市政府签署协议，将郑州建设成全民技能振兴工程示范市。协议特别强调，到2014年，高技能人才占技能劳动者的比例提高到28%。普通的劳动者无疑将成为最大受益者。

根据协议，郑州市要建立健全覆盖城乡全体劳动者的职业技能培训体系，实施全民创业带动就业计划。到2014年，支持建设1个国家级创业培训服务示范基地、2~3个市级创业带动就业孵化基地；累计培养扶持5万名创业带头人，带动50万人就业；共同建设技工院校改革试验区，建成在校生规模2万人以上、1万人以上和5000人以上的技工院校分别达到2所、1所和2所；推行技术工种就业准入制度等。

协议特别强调，到2014年，全市累计新增高技能人才达到10万人，使高技能人才占技能劳动者的比例达到28%。为此，郑州市人民政府将建立“郑州市全民振兴工程”专项资金，用于培训补贴和高技能人才培养等支出。

晚报记者 辛晓青

我省箱式电阻炉首次走出国门

昨日，河南出入境检验检疫局传来消息，近日，机电处检验人员在对该企业出口到孟加拉国的一台货值为7460美元的箱式电阻炉实施检验时，发现该设备存在严重的人身安全隐患。针对这一情况，检验人员与企业技术人员一起查找问题、分析原因，最终该产品经技术改造后顺利实现出口，成为了我省出口的首台箱式电阻炉。

晚报记者 徐刚领

宝马扩张花园北路 车市商圈竞争加剧

昨日，郑州市的第2家BMW授权经销商郑州郑德宝汽车销售服务有限公司正式开业。业内人士称，宝马的入驻势必会加剧花园路汽车商业圈内的竞争，不过，这也将有利于市场的开放，并给消费者带来更多的选择。

晚报记者 曲来印

按全球统一标准建店

郑州郑德宝总经理兰海波表示：“无论在硬件还是在软件方面都严格按照宝马全球统一的高标准进行建设和配备。”

走进郑州郑德宝4S店，首先感受的果然是宝马集团一贯简约而高贵的风格。店面宽敞明亮，井然有序地划分为产品展示区、BMW

Lifestyle用品陈列区、接待区、VIP休息区、维修区。在这里，备受关注的最新车型一应俱全，客户不仅可以欣赏和选购心仪的宝马汽车，更有专业的服务顾问和技术师随时为爱车提供悉心呵护。

宝马在郑州扩张信心十足

宝马中国汽车贸易有限公司经销商网络发展部总监范必欧(Fabio)说，宝马是无可争议的世界第一品牌。数据显示，宝马汽车在中国高端车市场的占有率达24%左右，在河南仅为16%左右。而2007年以来河南区域宝马的年销量增长高达120%，市场前景无限，宝马信心十足。

郑州郑德宝推出装修豪华的VIP客户专属

办公区及娱乐休息区，未来还将设立宝马客户服务专属会所，这在北京、深圳、广州已有试点，郑州郑德宝将成为中国西区新经销商中的唯一试点。

品牌战略布局进一步完善

范必欧说，宝马第二家店入驻郑州，标志着宝马进一步完善了河南地区的服务网络。

华晨宝马汽车有限公司西区区域总监展飞在开业庆典上表示：“郑州乃至河南的消费群体基数非常庞大，高端车市场在河南的网络布局已经满足不了消费者的需要。郑州郑德宝的开业进一步完善了宝马河南省经销商网络，使得宝马品牌更加接近客户。”

首届“河南金博会”12月在郑州召开

晚报记者 徐刚领

经河南省政府批准，首届河南国际金融博览会(以下简称“河南金博会”)将于2010年12月9日~12日在郑州国际会展中心隆重举行。届时，在豫的各家银行、证券基金公司、保险公司、信托公司、担保公司以及各地市、大企业集团将共同亮相，展示河南金融业的整

体形象。

香港交易所、新加坡交易所、法国巴黎国际金融协会、中国投资协会等国际国内知名PE和VC机构也将赴河南参观金博会，与河南省地市、企业对接，寻找投资机会。

首届河南金博会以“投资、融资、理财”为目标，以“金融服务经济、金融服务企业、金融服务百姓”为宗旨，通过展览展示和论坛等活动，最

终实现“推动河南金融产业发展、促进金融区域性中心城市建设的”目的。

为期四天的河南金博会还将开展包括盛大开幕式、中原国际金融论坛、PE与投资项目对接活动、企业金融服务论坛、中小企业融资洽谈会、中原金融理财周、金融理财大讲堂、千名理财师咨询活动、河南省金融生态和金融规划成果展等多项主题活动。

“企业虽小爱心不能小”

他拖着残疾的右腿，在崎岖的人生道路上超越了自我

全国自强模范董建志：“我有一个馍，要让残疾人吃半个”

自强
天空

“天行健，君子以自强不息。”这句话对于我省的全国自强模范董建志来说要比常人更多一份刻骨的体验——他拖着

残疾的右腿，在崎岖的人生道路上奋力前行，超越并升华了自我。董建志有一句话常挂在嘴边：“我有一个馍，要让残疾人吃半个！”

晚报记者 裴蕾/文 马健/图



全国自强模范董建志

他是创业之星：企业已拥有千万元资产

董建志介绍说，他家乡在农村，8岁时因外伤性骨髓炎并发败血症落下终身残疾。高中毕业后，他先是学医从医，后来弃医从商，领办了集体企业金地印刷厂。

创业难，残疾人创业更难。

1990年上任之初，为解决资金困难，董建志把自己办厂的积蓄拿出来购置设备。在他的带

领下，印刷厂由一个资产不足20万元濒临倒闭的小厂逐步发展壮大成为拥有资产7600万元、年生产能力达1.5亿元的现代化企业。

因为突出的业绩，去年他被评为了全国自强模范，今年又被评为全国残疾人“创业之星”。

“企业的每一步发展都凝聚着党和政府的关怀和社会各界的支持。”董建志这样说。

他充满爱心：重度残疾人不上班工资照发

“我有一个馍，要让残疾人吃半个”、“企业虽小爱心不能小”……这些都是董建志经常挂在嘴边的话。

他是这样说的，也是这样做的。“作为一个残疾人创业者，我更深深懂得不忘回报社会，关爱弱势群体，支持慈善事业。”董建志说。

多年来，他始终把安排残疾人就业当做企业发展重中之重。他的用人理念很明确：有

文化有技术的现招现用，没技能的培养着用，重度残疾人照顾着用。目前他已安排各类残疾职工36人，占职工总数近46%。其中，有8名重度残疾职工每天不上班，却按月发给他们工资，以解决他们的生活问题。

多年来，受到董建志资助过的残疾人、困难户、贫困大学生有数百人之多。同时，他还先后为省残联、市残联、慈善机构、白内障复明工程等累计捐款200多万元。

他有一个愿景：办一个残疾孤儿收养院

董建志不仅自己创业自强，他还经常思考如何帮助更多的残疾人自立自强。

在他的申请下，金地印刷厂被市残联确定为残疾人培训实习基地，已有1500多名残疾人在那里接受培训并走向社会，扬起了生活的风帆。其中有60多人成为自主创业的领头雁，并带动安排300多名残疾人就业。

踏平坎坷成大道，矢志创业三十年。董建志取得了成功，但他并没有满足。

“目前，我正在筹建安排残疾人的绿色农产品连锁经营项目和残疾孤儿收养院，以便安排和帮助更多的残疾人。”董建志说，他将尽自己的所能，用自己的所爱，感恩、创造、奉献，做一个无愧于人生的残疾人。

开展专项行动 服务平安建设

近日，市工信委联合市安监局、卫生局等部门对系统9户企业粉尘与有毒物品危害治理专项行动进行复查，发现问题80余项，下达整改通知书6份，限时整改27处，有效维护了企业员工的职业健康。

通讯员 牛志永